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NEV: NEPTUN-KOD: .....coooooverrrererene, SZAK: ...

Valészintiségszamitas p6tZH1, 2024. nov. 8. 15:10-15.55
Munkaido: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérheté maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-os eredménynek szdmit.

1. Egy buszmegadlloban két féle villamos all meg. Az esetek 60 szdzalékdban a hatos, 40 szdzalékaban pedig
a négyes villamos jon, érkezéseiket tekintsiik fiiggetlen Poisson folyamatoknak. A négyes villamos
varhatdéan kétszer jon 10 perc alatt.

(a) Mekkora a valdszintisége, hogy 10 percen beliil legaldbb négy (barmilyen tipust) villamos érkezik
a megalléba? (6 pont)

(b) Tegyiik fel most, hogy 10 percen beliil pontosan harom (barmilyen tipust) villamos érkezik. Ezen
feltétel mellett mi a valésziniisége, hogy ebbdl a harom villamosbdl pontosan egy négyes? (4 pont)

Bonusz: Varhatéan hany négyes villamos jon az els6 hatos villamos el6tt? (4 pont)

2. Adalbert és Beniella jatéka korokbdl 4ll. El6szor Adalbert dob két dobdkockaval. Ha mindkét kockdn
harmas all, akkor Adalbert nyer. Ha valamelyik kockdn nem hédrmas 4ll, akkor Beniella is dob a két
kockaval. Beniella akkor nyer, ha két kiilonboz6 szamot dob. Ha ez sem sikeriil, akkor véget ért a kor,
és Ujat kezdenek. A jaték addig tart, amig valaki nem nyer.

(a) Mennyi a valdszintisége, hogy a jaték pontosan a k. korben ér véget k = 1,2,...7 (3 pont)
(b) Varhatéan hdny kor utan lesz vége a jatéknak? (3 pont)
(c) Mekkora a valésziniisége, hogy Adalbert nyer? (4 pont)



